
  
 
  
 
 
  
  

 أحسب مایلي:  
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 أكتب ما  یلي على شكـل قوة na :    
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 EFG   بحیث  مثلث FG = 5cmو     EF = 6cm  و  EG = 7cm.  

  . EFGأنشئ الدائرة المحاطة بالمثلث 

 

 

 OMN مثلث بحیث OM=7,5cm. 

  .M  بالنسبة للنقطة N مماثلة Aلتكن  

 H في النقطة [OM] یقطع A  الرأسالمار منAON المثلث متوسط      

a( أنشئ شكلا مناسبا. 

b(  ماذا یمثل المستقیم(OM) بالنسبة للمثلث AONعلل جوابك  ؟ 

c(  ماذا تمثل النقطةH  بالنسبة للمثلث AONعلل جوابك ؟ 

d(  احسب المسافةOH. 

إع المنصور 
  الأولى الدورة 3فرض محروس رقم  الذھبي

الثانیة 
 إعدادي

   :1التمرین 
 

   :2التمرین 
 

   :3التمرین 
 

   :4التمرین 
 




